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Zadanie 1
Obliczyć prędkość liniową i kątową Księżyca w jego ruchu dookoła

Ziemi przyjmując, że Księżyc zatacza okrąg o promieniu 380 000 km w czasie

27 dni 7 godz. 43 min i 11,5 s.

T=23605991.5s

R=3,8x108 m
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Zadanie 2

Jaka jest prędkość liniowa punktu, który znajduje się na równiku na powierzchni Ziemi. Potrzebne dane wyszukaj w dostępnych źródłach. Jaka będzie to prędkość na biegunie? Czy prędkość liniowa zależy od szerokości geograficznej? Wyprowadź stosowny wzór.
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Zadanie 3

Wykonaj ćwiczenie zawarte w karcie pracy.
„Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego” 
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